
ІНСТРУКЦІЯ  

ПРАЦІВНИКАМ І СТУДЕНТАМ УНІВЕРСИТЕТУ  

ЩОДО ДІЙ У РАЗІ ОТРИМАННЯ СИГНАЛУ «ПОВІТРЯНА ТРИВОГА»  
 

     Завивання сирен місцевої системи оповіщення означають попереджувальний сигнал «УВАГА ВСІМ!».  

За цим сигналом потрібно увімкнути радіотрансляційні і телевізійні приймачі, мобільні засоби зв’язку (мобільні 

застосунки) для отримання термінових повідомлень. Інформація передається протягом 5 хвилин після подачі 

звукових сигналів. Вислухавши повідомлення, потрібно діяти без паніки і метушні, відповідності з отриманими 

вказівками.  

     У разі Повітряної небезпеки (загрози ракетного удару) передається повідомлення:  
     Наприклад: «УВАГА! Прослухайте повідомлення Департаменту з питань цивільного захисту                

та оборонної роботи Полтавської міської ради. ГРОМАДЯНИ! ПОВІТРЯНА ТРИВОГА!...» . 

     Це повідомлення буде продубльовано черговою службою навчального корпусу за допомогою МОВНОЇ 

системи оповіщення: «УВАГА! Говорить черговий навчального корпусу університету ПОВІТРЯНА 

ТРИВОГА! Припинити заняття і всім прибути до місця укриття - цокольного поверху навчального 

корпусу університету», в гуртожитках за допомогою ЗВУКОВОЇ (сигнальної) системи оповіщення шляхом 

безперервною подачею коротких дзвінків протягом 2-3 хвилин. 

     Або можлива така ситуація – в місті звучить сирена, чутно вибухи, відсутнє електропостачання                    

і телефонний (мобільний) зв'язок у зв’язку з чим немає можливості отримати екстрене повідомлення. 

     В цих випадках: 

     Якщо Ви знаходитись в навчальному корпусі університету – негайно припиняються заняття, всі 

працівники та студенти прибувають до МІСЦЯ УКРИТТЯ - ЦОКОЛЬНОГО ПОВЕРХУ 

НАВЧАЛЬНОГО КОРПУСУ. За евакуацію працівників і студентів університету відповідають керівники 

структурних підрозділів та викладачі, які проводять заняття зі студентами. Усі, хто був поза межами свого 

структурного підрозділу (групи) під час сигналу оповіщення (у бібліотеці, коридорах, туалетах і т. п.), повинен 

негайно прибути до укриття і приєднатися до підрозділу (групи). 

     Після прибуття до укриття, керівнику підрозділу провести перевірку наявності своїх працівників, викладачу 

провести перевірку наявності студентів за списками журналу групи. 

     Якщо Ви знаходитись в гуртожитку - Вам необхідно взяти документи (особисті речі) та прибути          

до МІСЦЯ УКРИТТЯ - ЦОКОЛЬНОГО ПОВЕРХУ НАВЧАЛЬНОГО КОРПУСУ УНІВЕРСИТЕТУ.  

     Після отримання сигналу: «УВАГА! Громадяни! Відбій повітряної тривоги», всім повернутись до місць 

роботи, проведення занять та проживання (або діяти за розпорядження керівництва університету). 
 

Підрозділ цивільного захисту університету. 
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